

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

главного научного сотрудника отделения охраны здоровья матери и ребенка Федерального государственного бюджетного учреждения «Центральный НИИ организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации доктора медицинских наук, профессора Цыбульской Инны Сергеевны о научно-практической деятельности Низамовой Эльвиры Рустамовны

Низамова Эльвира Рустамовна 1984 года рождения в 2009 г. закончила ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию РФ по специальности «педиатрия».

В 2010-2012 гг. проходила обучение в ординатуре ФГБУ «ЦНИИИОИЗ» Министерства здравоохранения и социального развития РФ по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В 2013-2016 гг. – аспирант ФГБУ «ЦНИИИОИЗ» Министерства здравоохранения РФ по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение».

Имеет большой опыт практической и научной работы:

С 2012 г. по настоящее время – младший научный, а затем научный сотрудник ФГБУ «ЦНИИИОИЗ» Минздрава России (1/2 ставки в отделении охраны здоровья матери и ребенка, затем – в отделении медицинской статистики и документалистики). Одновременно в 2013-2015 гг. работала в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Морозовская детская городская клиническая больница Департамента здравоохранения города Москвы» в отделении реанимации и интенсивной терапии для новорожденных и недоношенных детей на должности врач-анестезиолог-реаниматолог.

С марта 2015 г. по октябрь 2019 г. работала в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Детская городская поликлиника № 69 Департамента здравоохранения города Москвы» (в должности заведующего консультативно-диагностического центра, а с 2016 г. – в должности заместителя главного врача по клинико-экспертной работе).

С октября 2019 года по настоящее время работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Московской области «Московский областной центр охраны материнства и детства» в должности заместителя главного врача по медицинской части.

Проходила повышение квалификации и профессиональную переподготовку по специальностям: «Неонатология» (ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России), «Педиатрия» (ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России), «Анестезиология и реаниматология» (ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России), «Экспертиза качества медицинской помощи и экспертиза временной нетрудоспособности» (кафедра профессора Саркисова К.А. ГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России), «Организация здравоохранения и общественное здоровье». (ГБУЗ МО МОНИКИ им. М. Ф. Владимирского).

Эльвира Рустамовна успешно совмещает практическую и научную работу, принимает активное участие в конференциях регионального, федерального и международного уровня, имеет свыше 25 научных публикаций по проблемам педиатрии и неонатологии; является соавтором двух монографий («Медико-социальные аспекты формирования здоровья детей» 2012г. - 479 стр. и «Категории развития, здоровья и качества жизни детей. Методы их тестирования и учета» 2014 г. - 340 стр.), а также «Руководства по анализу основных показателей охраны здоровья матери и ребенка» - 68 стр.

С 2015 года Эльвира Рустамовна входит в команду по сбору и обработке статистических данных по родовспоможению и неонатологии (форма ФСН № 32 «Сведения о медицинской помощи беременным, роженицам, родильницам» с вкладным № 232 – по России и ее субъектам): проводит оценку достоверности представляемых данных, научный анализ и составление аналитических справок о состоянии, роли организации медицинской помощи в сохранении здоровья матери и ребенка, факторах риска нарушения здоровья потомства и перспективах совершенствования службы, которые рассылают по субъектам Российской Федерации.

За время учебы в ординатуре и аспирантуре, а также при работе в отделениях охраны здоровья матери и ребенка и медицинской статистики и документалистики в ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России Эльвира Рустамовна зарекомендовала себя как очень собранный, серьезный, высоко образованный, способный и целеустремленный человек, хорошо подготовленный, грамотный, творческий специалист и хороший товарищ.

По теме диссертации ею опубликованы 23 работы, из них в журналах, рекомендованных ВАК – 10. Имеется 8 актов внедрения результатов диссертации.

Научный руководитель:

главный научный сотрудник отделения
охраны здоровья матери и ребенка
ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России,
127254, Москва, ул. Добролюбова, д. 11
+7 (495) 639-75-29, доб. 212
iscyb@mail.ru, mch@mednet.ru
доктор медицинских наук, профессор

Цыбульская Инна Сергеевна

Сведения заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «Центральный
НИИ организации и информатизации
здравоохранения» Минздрава России
Кандидат медицинских наук

Гажева Анастасия Викторовна

